1. PeweHue 3agau.

[1aHo: Paso = 8 cM.

Hautu nepumetp ABC

Hautu: BO




NaHo: AC = 24, Saoc = 60.
Hautu: BO.




Teopema 0 ToUKe nepecevyeHUs1 BbICOT
TpeyroribHUKa.

BbiCcOTbI TpeyronbHUKa (UM nx NpoaormKeHus)
nepecekaroTcs B O4HOU TOUKe.

NaHo: AABC, AA1, BB1,CC1 — BbicoTbl A ABC.
Nokaszatb: AA1N BB1 N CC1=0.
[loka3aTernbCTBO:

1) NMpoBeaem 4yepes Toukn A, B, C npsamble,
napannensHblie AB, BC, AC.



09)

B Az~
C1
A1
)
o
A | ’
B1

Pewutb N2 685, 684, 683, 682



[lomalwHAA npoBepoYHasa padoTa.

1 ypOBEHD.

B [laHo: <CAB = 42°.

Hantu: <ACO.
- A1

B1 C

B TpeyronbHmnke MNK duccekTpuchl
nepecekarorca B Touke O. PaccTtosiHue oT
Toukn O no ctopoHbl MN=6 cm, NK =10 cm.
Hanaunte nnowapb TpeyronbHuka NOK.



0 2 YPOBEHb.

C Hauntun: <COO.

@ B TpeyronbHmnke ABC meguaHbl BB1un CC+
nepecekarorca B Touke O u paBHbl 15 cm n 18
CM COOTBeTCTBeHHO. Hanaunte nepumeTtp
TpeyronbHuka ABC, ecnu <BOC = 90°.



B1

Ne 685.

A1




Ne 684
camMocTosATesNbHO.

Ne 683.

B/\RC




Ne 682




1. B TpeyronbHuke ABC BbicoTbl AA1 n
CC1 nepecekatotcs B Touke H. Hanpgurte
BbICOTY, NpoBeAeHHYI0 K cTopoHe AC,
ecnm HA1 =3, nBA1 =4, AH=4.



BnuncaHHaa OKpy>XHOCTb.

B n C — TOUKN KacaHuA
KacaTtenbHbIX AB u AC.
<BAC =56°, OC =4 cm.

Hantu: <AOB, OB.

&

AB, BC, AC kacaTenbHble,
<BOC =120°, <ABO = 25°,
<AOC = 115°.
Hawntun yrnbl AAOB.
B



Ecnu BCce CTOPOHDI
MHOroyrosibHuKa
KacaloTcH
OKPYXHOCTHU, TO
OKPYXHOCTb
Ha3biBaeTcH
BMMCaHHOU B

MHOIOYrosibHUK, a
MHOIOYyrosibHMK-
ONMNCaHHbIM OKOJ10
3TOUN OKPYXXHOCTU




Teopema: B noboun TpeyrosibHNK MOXHO
BNUcaTb OKPYXHOCTb.

3apava. B gaHHbIV TpeyrosibHUK BNULIUTE
OKPY>XHOCTb.




Pewutb N2 690, 691, 693(a)

/3. n. 74, Bonpocskl 21, 22.
Ne 689, 692, 693(0), 694.



